
КУРАТОРСЬКА ГОДИНА ПРИСВЯЧЕНА  

МІЖНАРОДНОМУ ДНЮ ПАМ’ЯТІ ЖЕРТВ ГОЛОКОСТУ 

(27 СІЧНЯ) 

 
В Одеському національному технологічному університеті з метою 

вшанування пам'яті жертв Голокосту, підвищення усвідомленості про 

страхітливі події та просвітлення щодо необхідності запобігання геноциду в 

майбутньому були проведені відповідні заходи. 

На кураторських годинах куратори підкреслили важливість уникнення 

повторення подібних трагедій у майбутньому. Разом зі здобувачами 

розглянули основні етапи Голокосту, події та фактори, що призвели до 

масового винищення єврейського народу та інших груп. Вшанували пам'ять 

мільйонів невинних жертв Голокосту, відзначили трагічний розмір втрат та 

висловили повагу до тих, хто встояв і вижив у ці страшні часи. 

Також обговорили важливість пам'яті для запобігання геноциду, 

підкреслили роль наукових, освітніх та громадських ініціатив у вихованні 

толерантності та усвідомлення наслідків ненависті. Перенесли уроки 

Голокосту на сучасні реалії, обговорили важливість реагування на прояви 

антисемітизму, расизму та інших форм нетерпимості. 

Завершили кураторські години, хвилиною мовчання та закликом до 

продовження зусиль у збереженні пам'яті та запобіганні геноциду. 

 

  
Факультет менеджменту, маркетингу та публічного 

адміністрування 

старший куратор Долинська О.О. 

Факультет інноваційних технологій харчування і 

ресторанно-готельного бізнесу 

старший куратор Атанасова В.В. 

 
 

Факультет технології вина та туристичного бізнесу 

старший куратор Бобошко Ю.О. 

Факультет комп'ютерної інженерії, програмування та 

кіберзахисту 

старший куратор Владімірова В.Б. 



  

Факультет експертизи, 

біотехнології, харчової інженерії, підприємництва та 

торгівлі 

старший куратор Гарбажій К.С. 

Факультет автоматизації та робототехніки 

старший куратор Гурський О.О. 

 

  
Факультет нафти, газу та екології 

старший куратор Мадані М.М. 

Факультет технології зерна і зернового бізнесу 

старший куратор Павловський С.М. 

 
Факультет економіки, бізнесу та контролю 

старший куратор Заболотна О.С. 

 

Старший куратор ОНТУ, Вікторія МІЛЬЧЕВА 

 

 


